社会治理综合执法有序推进

本报讯(通讯员岳超)"街道社 会治理综合执法指挥中心是三级 联动工作机制,其中一级是由街道 指挥中心落实日常巡视检查工作 ……"近日,古城街道社会治理综 合执法指挥中心在日常巡视检查 中接到群众举报,滨河园小区燕堤 南路上有游商摆摊占到非法经营 的情况。滨河园小区日前已经陆 续入住业主1000余户,周边配套 设施还未建立,附近也无便利的购 物超市,游商存有市场,但是卫生 安全均无保障。街道社会治理综

管、工商、公安及环保等职能部门 对无照游商进行了劝导和整治。

据了解,古城街道社会治理综 合执法指挥中心于6月27日正式 挂牌运行,街道指挥中心结合人 员配置,落实办公室和办公设 备。7月1日,常驻单位选派人员 正式到街道办事处报到。街道相 关负责人表示:"严格按照全权、 全时、全管、全责'四全'责任要 求,协调配合专业部门开展综合 联合执法,着力解决辖区突出问

城市管理中'疑难杂症'台账,加 强档案建设,递进式对影响城市 环境、秩序和群众反映强烈的问 题开展整治和执法,切实改善群 众身边生活环境。

下一步,街道社会治理综合执 法指挥中心针对《古城街道消夏露 天餐饮经营管理和整治方案》中所 反映的重点区域和违规消夏露天 餐饮经营行为较为集中的地区,包 括古城大街、古城小街、古城北路、 古城南路、古城西路及古城西街等

间综合治理岗亭,促成长效整治局 面的形成。

合执法指挥中心工作人员协调城 题,近期工作重点建立健全辖区 将开展密集专项整治工作。其中, 古城小街紧邻古城地铁站,长期以 来两侧无照商贩聚集摆摊设点,街 道曾多次组织相关执法单位对该 地区游商摊贩开展过联合整治,结 果基本是你来我走、你走我回的 "游击"战,继2014年5月初连续集 中整治以来,成效比较明显,为巩 固整治成果,街道社会治理综合执 法指挥中心正在与首钢物业部协 调,拟在南小街西侧中间位置建一

八宝山街道

实施社会治理综合执法 开创城市管理新局面

本报讯(通讯员王春明)7月8 日,八宝山街道召开了社会治理综合 执法指挥中心工作会,会议进一步推 进城市管理体制改革的深入落实,继 续理顺和规范街道与城市管理各专 业部门之间的管理关系,推动城市管 理重心下移和专业职能下沉,建立和 完善资源共享、协调互动、有机融合 的城市管理综合治理体系。

会议宣读了《关于街道社会治理 综合执法指挥中心组建工作的指导 意见》。地区社会治理综合执法指挥 中心成员结合各自职责,就如何配合 街道社会治理综合执法指挥中心工 作、发挥好各成员单位职能作了表态 发言,并从各自角度提出了对社会治 理综合执法中心工作的建议和措 施。大家一致表示,要坚决服从、积 极配合好街道指挥中心的工作,发挥 好自身作用,努力推进社会治理综合 执法工作的深入开展。

据工作人员介绍,八宝山街道社 会治理综合执法工作是城市管理体 制改革新的尝试,街道将以此实现地 区城市管理综合化、深入化、精细化, 努力开创城市管理新局面。

苹果园街道

举行微型企业岗位 达标培训会

本报讯(通讯员刘德喜)日前,苹 果园街道邀请来了区安监局相关负 责人,就地区微型企业安全生产标准 化岗位达标进行培训。

培训会结合安全生产事故案例, 对照《石景山区微型企业安全生产标 准化岗位达标评定标准》,分5部分对 安全生产标准化的发展历程、基本规 范、评审流程、评审打分和达标及评 定标准等内容进行了详细解读,辖区 内微型企业的安全生产管理人员和 社区安全员共计50余人参加了此次 培训。会后,主讲人为企业关于达标 工作进行了答疑解惑。

据悉,微型企业安全生产岗位达 标创建工作,以石景山区微型企业划 分标准的企业确定为岗位达标企 业。下一步各企业将按照标准开展 自评和隐患整改工作,进一步完善各 种规章制度,全面推进达标安全生产 工作,街道安全科将有针对性地开展 督查和指导。



修路便民保畅通

路局部路段已经严重破损,路面多处出现塌陷,翻 浆、龟裂等病害。为了改善城市道路使用功能,给

本报讯(通讯员赵颖)模式口大街东起金顶北 区市政市容管理委员会决定对模式口大街进行道 街,西至石门路,总体呈东西走向,全长1.38千米, 路环境整治工程。由区市政所承建该路施工任 为城市支路,道路断面形式为单幅路。由于近几 务,工程项目包括:翻建道路两侧方砖步道、翻修 年交通量增长迅速以及道路的长期使用,此条道 路緣石(道牙子)、道路沥青罩面铺油、整修沿路检 查井等。工程中共出动施工人员50余人,施工机 械包括摊铺机、压路机、压边机、铲车,小挖掘机以 市民出行提供良好的交通环境,打造北京新形象, 及运输车辆等。工程已经于7月10日铺油竣工。

观看反腐倡廉专题片 党员干部受教育

本报讯(通讯员遆玚)7月4日,区环保局开展了 "拒腐防变每月一课"活动,全局人员观看了《家庭 腐败警示录》、《家财莫为子孙谋》两部以反腐倡廉 为主题的廉政教育专题片。通过此次活动加强党 员干部的廉政教育,推动党风廉政和反腐败工作。

专题片讲述了典型案例,从腐败犯罪家庭化的 表现形式和成因,以及领导干部利用职权为子女谋 利的主要表现与危害两方面进行了深度剖析,从而 揭示出腐败犯罪家庭化的危害,并提出了有效防范

家庭腐败的措施。深刻警示广大党员干部特别是 领导干部必须牢固树立正确的人生观、家庭观、财

活动上,党委书记张瑞龙介绍了目前党中央反 腐败工作有关情况,要求大家要引以为戒,紧绷预 防腐败这根弦,同时要认真学习党风党纪,树立廉 政勤政意识,尤其是服务群众的一线执法人员、窗 口科室更要引起重视,依法行政,加强自律,自觉筑 牢拒腐防变的思想防线。

2014年6月30日~7月6日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
6.30	201	臭氧	5	重度污染
7.1	141	细颗粒物	3	轻度污染
7.2	88	细颗粒物	2	良
7.3	220	细颗粒物	5	重度污染
7.4	203	细颗粒物	5	重度污染
7.5	138	细颗粒物	3	轻度污染
7.6	241	细颗粒物	5	重度污染

区绿化加

热爱大自然 认养绿色植物



本报讯(通讯员郑文靖)在暑假 来临之际,区绿化办联合区教委,在 西黄村小学和北京教育学院石景山 分院附属小学举行了"市花月季进 校园"启动仪式。

通过开展月季知识小课堂,现 场向学生传授月季花家庭养殖技 巧,并以月季为题展开讨论。共有 200名师生参加了活动,发放月季花 知识手册200本、月季日记210本、 环保袋270个。同时,区绿化办还 提供盆栽月季275盆,交给同学们 回家养殖,暑期结束后进行认养评 比和展示。

区绿化办相关负责人表示,此 项活动将长期开展,为校园注入绿 色生态文化,培养青少年观察自然、 体验自然、热爱自然的良好习惯,创 造更多的学习、实践、交流的机会。

门角街道

拆除群租房 安全除隐患

本报讯(通讯员牛学伟 王红 俊)杨北社区28号楼1单元的一套 80多平米的两居室,经过中介公司 的改造,打造了两个隔断,群租了9 个人。随着"咚"的一声巨响,几名 工人合力推倒了该套房子里隔间的

自4月起,八角街道杨北社区 结合辖区违法群租房的现状,集中 开展违法群租房问题专项治理工 作。在摸排工作中,通过电话联系、 当面约谈、张贴书面通知等方式,加 强对违法群租房主、承租人和房屋 租赁经纪机构的宣传告知,明确违 法群租房各方当事人应承担的法律 责任,促使房屋租赁经纪机构和违 法群租房主对照出租房屋管理相关 规定主动进行自查自纠。针对故意 回避告知以及在规定期限内不主动 自拆自改的当事人,上报相关执法 部门。截至目前,杨北社区共有70 户违法群租房,已经整改37户,未 整改24户,联系不上9户。下一步, 街道将组织各部门积极配合,加大 巡查频次,力争7月底完成所有违 法群租房整治工作。

五里於街道

社工比拼工作基本功

本报讯(通讯员苑菊红)7月9 日,五里坨街道在街道文化中心举 行"全能社工"大赛开幕式以及跳绳 比赛,14个社区70余名社工参赛。

"全能社工"大赛共设6个分 赛,分别是体能比拼、公文写作竞 赛、电脑操作技能比赛、业务政策 "一口清"、情景剧擂台赛和才艺大 赛。据悉,大赛将持续到10月份。 为充分调动社工参赛的积极性,确 保大赛的公平公正,大赛还组成了 由街道书记、主任等15人组成的评 审团。10月上旬将评选出"全能社 工",并举行颁奖典礼暨"全能社工" 大赛闭幕式。